

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ



УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ, ГРАЖДАНИ НА БЪЛГАРИЯ

В този преломен период от историята на България, в който Община Струмьяни ясно е поела по осветения път на Обединена Европа, в навечерието на един от най-големите християнски празници, нека внесем ведно с благодатния огън в домовете си и искрица душевно спокойствие и топлина, домашен уют, любов и разбирателство.

Бъдете живи и здрави, стожери на човечността, безкористността, на българския дух и култура!

Валентин Чиликов - кмет на община Струмьяни



В СТРУМЯНИ

ЗАДЪРЖАХА

КРАДЦИ,

Тарашили по домовете

СНИМКИ В УЧАСТЪКА

След подадени сигнали за кражба на пари и вещи от къщите на жители от селата Струмьяни и Микрево, полицаите от Полицейски участък в Струмьяни задържаха крадците - Йордан Белемезов, живущ в с.Палат и Христо Пенев от Габровско.



19 - годишният **Йордан Митков Белемезов** от с.Палат, общ.Струмьяни



По лична карта този е 47 - годишният **Христо Костов Пенев** от с.Душево, Габровско.

ПАЗЕТЕ СЕ! ТЕ СА СРЕД НАС

Двамата са действали независимо един от друг и по различни схеми. (На стр.2)

ВЕЛИКДЕНСКИ СЛУЖБИ

ЦЪРКВА "СВ.СВ.КОНСТАНТИН И ЕЛЕНА", СТРУМЯНИ:
 Разпети Петък - 17.04. 10:00 ч., 17:00 ч.
 Велика Събота - 18.04. 20:00 ч.
 Неделя - 19.04. 11:00 ч.

ЦЪРКВА "СВ. МАРИНА", ИЛИНДЕНЦИ:
 Червен Четвъртък - 16.04. 19:30 ч.
 Разпети Петък - 17.04. 07:00 ч., 20:00 ч.
 Велика Събота - 18.04. 23:30 ч.
 Неделя - 19.04. 11:00 ч.
 Понеделник - 20.04. 07:00 ч.

ЦЪРКВА "СВ. ГЕОРГИ", МИКРЕВО:
 Червен Четвъртък - 16.04. 07:30 ч., 20:00 ч.
 Разпети Петък - 17.04. 20:00 ч.
 Велика Събота - 18.04. 23:00 ч.
 Неделя - 19.04. 08:30 ч.
 Понеделник - 20.04. 07:30 ч.

(Още за празника на стр.4 с дякон Иван Велков)

Депутат дари икона на жителите на община Струмьяни



Марина Дикова



Кметът Валентин Чиликов с иконата на Богородица с младенца.

Икона на Св. Богородица с младенца дари народният представител Марина Дикова на жителите от общината, по повод 7-ми Април - Празник на Община Струмьяни.

Марина Дикова е и зам.-председател на НДСВ.

Иконата ще бъде предоставена на църквата "Св.св.Константин и Елена", с.Струмьяни от кмета Валентин Чиликов.

Успешна работа на ОБА Струмьяни с фирмите - партньори

Кметът Валентин Чиликов съдейства за отпускането на 80 000 лева от "ПРО АРМ" ЕООД

С успех се увенча усилената работа на ръководството при ОБА Струмьяни в изграденото на територията на общината публично-частно партньорство.

Благодарение на кмета Валентин Чиликов, "ПРО АРМ"- София предостави безвъзмездно 80 хил. лева, предназначени за издръжката на спортните клубове в общината (ФК "Малеш"/Микрево/, ФК "Струма 2005"/Струмьяни/, ХК "Илинденци"/Илинденци/). Сумата е 5% от изпълняваните от фирмата обекти, като фирмовите средства са за оборудване, екипировка и ремонти на спортните бази.

По същия начин е и партньорството с фирма "БЕТОН" ЕООД - гр.Сандански, която е поела цялата издръжка на ФК "Малеш", транспортни разходи и всякакви преки разходи на отбора. В тази връзка ОБА Струмьяни отново успешно спечели поредния проект по "КРАСИВА БЪЛГАРИЯ", в резултат на който 200 000 лева ще бъдат налети в общината за изграждане на супер-модерна, нова спортна база в Микрево. (По тези и всякакви други парливи въпроси четете в следващия брой в горещо интервю с кмета Валентин Чиликов)

Лазаровден

(На стр.2)



Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмьяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. "7-ми април" №1, с.Струмьяни 2825, общ. Струмьяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani_press@abv.bg.

НОВИНИТЕ В ОБЩИНАТА

Лазаров ден в Микрево

Празничният ден настъпи с уханието на пролетните цветя, със свежия полъх на южния вятър, с топлите слънчеви лъчи, с лазурното синьо небе.

Години наред в с.Микрево се възражда красивата народна традиция от далечното минало - лазаруването. И тази година в ранното утро, нагиздени момиченца - лазарки с китни народни носии, с венчета от росни градински цветя, придружени от техните учителки и помощния персонал на ОДЗ "Снежанка", водени от директорката Калина Джаджова. След като присъстваха на празничната църковна литургия, пяха и танцуваха по домовете лазарски и великденски песни с пожелание за здраве и щастие, за богата реколта през годината. Лазарките зарадваха и нас,



пенсионерите. На зелената поляна пред пенсионерския клуб те пяха и танцуваха за нас. Завладяха ни със слънчево настроение и с очарованието на чистите детски души. Лазаруването може да се превърне в неповторим парад на народните носии и богат спектакъл на изпълнители на празнични пролетни песни, ако в следващите години се включат в обичая момичета от различни възрасти и празника се превърне в пролетно народно веселие.

Струмияни изпрати своите послания към Европейския парламент



Младежите от община Струмияни редом до Антоанета Миленова - бивш гл.редактор на в-к "Вяра", Светлана Ломева - директор на българско училище за политика и център за дистанционно обучение на Нов български университет и Душана Здравкова.

На 10 април в Благоевград се проведе третата поредна среща, посветена на предстоящите европейски избори, в рамките на проекта „Аз гласувам за Европа“ на Българското училище за политика. Гости на срещата бяха евродепутат Душана Здравкова, Антоанета Миленкова (Клуб на завършилите Училище за политика), представители на портал „Европа“ - Мария Николова и Тихомира Трифонова - които са и партньори на БУП в тази инициатива. Участниците в срещата - представители на община Струмияни и Гоце Делчев - споделиха своите позиции и мнения за предстоящите европейски



Чаровната Мариела Руйкова, взе от името на младежите от Струмияни наградата за най-креативна група на семинара, в надпревара с техни връстници от Югозапада.

избори, за желанието и апатията на младежите да участват в политическия живот. Те предложиха идеи как българските

депутати в европейския парламент най-ефективно да комуникират с гражданите и да ги информират

(Продължение от стр.1)

От няколко дни Пенев се самонастанил в будката при МТС-то в Струмияни, като през деня обикалял около старите къщи, обитавани от самотни пенсионери, обяснявайки, че си търси квартира. "Другоселецът" се възползвал успешно от всеки удобен случай, като последно отмъкнал от възрастна жена от Струмияни скътани 50 лева. С част от тях крадецът си закупил от магазина на РПК-то две кутии цигари, топъл козунак, наденица, кисели млека. Откраднал и няколко буркана паприкаш и си легнал в будката.

19 - годишният му "колега" - Йордан Белемезов се насочил в кражбите на бакърени казани от дворове и къщи в Микрево, Струмияни и други села от общината. Смачквал откраднатото и го предавал в Сандански в пунктовете за изкупуване на цветни метали. От последната плячка припечелената сума

мират за тяхната работа. Евродепутат Здравкова сподели нейния опит от последните две години и насърчи младите хора активно да се включват със свои идеи и свои инициативи в подобряването на връзката между техните избиратели и гражданите.

Както вече стана традиция, в края на срещата, участниците трябваше да изберат и една най-важна причина за гласуване в предстоящите избори.

Посланието на Струмияни - защото тази причина дойде от техните представители на срещата - е: "Гласувам, защото мога; гласувам, защото искам; гласувам, защото трябва."

Организаторите на срещата единодушно отсъдиха, че представителите от Струмияни печелят символичната награда - огромна синя торта с надпис: "Аз гласувам за Европа на 7 юни 2009 г." Дано това послание се окаже достатъчно силно и да има своя положителен ефект на 7 юни - не само за тези, които бяха с нас в петък, но и за много други млади хора в страната.

Младите от Югозапада показаха, че живо се интересуват от бъдещето на страната и Европа, както и от начинът и качеството на държавно управление.



Намерените в Костов при задържането му в Полицейски участък - Струмияни, двулевки, монети, ключ от дома на поредната жертва, както и две кутии цигари, купени със "заработените" пари.

била около 90 лева.

В района на застаряващото село Палат, действа и по-малкият брат на Йордан - **Асен Белемезов**. Има съмнения, че двамата братя "работят" заедно с баща си - **Митко Белемезов**, който многократно е задържан за кражби.

По случаите тече полицейско разследване.

Процедура за регистрация на каруците

Каруците нямат право да се движат по Е-79

ЗАДЪЛЖИТЕЛЕН СВЕТЕЩ ФЕНЕР ПРЕЗ НОЩТА В ЗАДНАТА ЛЯВА ЧАСТ НА КАРУЦАТА

1. Прави се технически преглед на каруцата. За с.Струмияни такъв се извършва от Мирослав Дамянов, а за останалите села - от кметовете на кметства.
2. Въз основа на преминалия технически преглед, се издава удостоверение, че съответното ППСТЖТ /пътно превозно средство, теглено от животинска тяга/ е технически изправно и не представлява опасност за движението.
3. След получаване на удостоверението се пуска заявление за регистрация на фронт-офиса в ОБА Струмияни. Заплаща се такса в размер на 12 лева.
4. В срок от една седмица собственикът получава в ОБА Струмияни регистрационната си табела, като при получаването ѝ заплаща единствено себестойността ѝ.

Номерата на каруците за съответните села:

СТРУМИЯНИ	1001....1040
МИКРЕВО	2001....2060
ИЛИНДЕНЦИ	3001....3030
ДРАКАТА	4001....4010
КАМЕНИЦА	5001....5030
ГОРНА КРУШИЦА	6001....6030
ИГРАЛИЩЕ	7001....7005
ДОБРИ ЛАКИ	8001....8005
ЦАРПАРЕВО	9001....9005
КЪРПЕЛЕВО	1101....1102
ПАЛАТ	1201....1202
НИКУДИН	1301....1305
СЕДЕЛЕЦ	1401....1402
МАХАЛАТА	1501....1502
КЛЕПАЛО	1601....1602
РАЗДОЛ	1701....1705
ГОРЕМЕ	1801....1805
ВРАКУПОВИЦА	1901....1902
ВЕЛЮШЕЦ	2101....2102
ГОРНА РИБНИЦА	2201....2202
КОЛИБИТЕ	2301....2302

ИМАТЕ ПОЩА

ДО
Г-Н ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ

Благодарствено писмо

УВАЖАЕМИ Г-Н ЧИЛИКОВ,

Примете искрената ми благодарност за подкрепата и съдействието, които получихме от Вас и от Вашия екип, за възстановяването на храненето в Община Струмяни на 22.03.2009 година.

С надежда за плодотворно сътрудничество и в бъдеще, изразявам своята благодарност и признателност за всеотдайно изпълнения професионален дълг, желая на Вас и Вашия екип здраве, късмет и много успехи в отговорната Ви дейност.

С УВАЖЕНИЕ,

ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЯ
„ЕКСПЛОАТАЦИЯ И ПОДДЪРЖАНЕ“ – Росен Йоданов

**ПОЛЕЗНА ИНФОРМАЦИЯ****СИГНАЛНО ПИСМО ДО ЖИТЕЛИТЕ НА ОБЩИНА СТРУМЯНИ**

от Кмета на община Струмяни
Валентин Чиликов и Началник РУ-МВР гр.Сандански - гл.инспектор
Костадин Бакърджиев

Във връзка с предстоящите Великденски и Гергьовски празници, с цел недопускане кражби на домашни животни,

УВЕДОМЯВАМЕ всички кметове, отговорниците на стада и жителите в населените места на територията на община Струмяни за предприеманите предпазни мерки, в това число и организиране на охрана на стадата.

При необходимост да бъде потърсено съдействие от РУ - МВР гр.Сандански на тел: **166** или на дежурните телефони в ОБА Струмяни: **07434/2066, 0888/667634 и 0878/982138.**

ПРОДАВАМ**ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ:**

- Две ниви (над 10 декара) в местността "Сусарник", землище на с.Илинденци, общ.Струмяни;
- Нива (2 декара) в местността "Бабище", землище на с.Илинденци, общ.Струмяни;
- Нива, в землището под шивалнята в с.Струмяни.

За допълнителна информация и контакти: **0885172960** и **0877555229.**

Двуетажна, обзаведена къща с дворно място в село Микрево.

За контакти и допълнителна информация: **0894/633195**

ПОКАНА

Пенсионно-осигурителна компания „Доверие“ обявява приемна за жители на община Струмяни в сградата на читалище "Будител" на 22.04.2009г. от 10 до 12 часа. В Кметството на село Микрево- на 23.04.2009г. от 10 до 12 часа, както и в Кметството на село Илинденци на 24.04.2009г. от 10 до 12 часа.

Поканени са всички, които имат въпроси за допълнителното пенсионно осигуряване в Република България, и всеки който иска да получи информация, относно собственото си пенсионно осигуряване.

Заповядайте да поговорим спокойно в бъдеще време! **Д.Иванов**
ръководител гр.Сандански

БЕЗПЛАТНО ЗА БОЛНИ, ПЕНСИОНЕРИ И ИНВАЛИДИ



НОВА МЕДИКА
СЛУХОВИ АПАРАТИ
И ПОМОЩНИ СРЕДСТВА
ЗА ХОРА С УВРЕЖДАНЯ



SIEMENS

www.ntvmedical.com
www.novamedicabg.com

ТПС

I. 1. Двустранно снимана лична карта и телефон за връзка с пациента.
2. ТПМК – решение /ксерокопие/ + етапна епикриза от личния лекар.

Ако няма – епикриза от болничното заведение / ксерокопие /
Ако няма – амбулаторен лист от лекаря с подробен неврологичен или ортопедичен статус.

В зависимост от диагнозата Комисията определя вида на помощните средства.

II. Издаване на протокол от ЛКК комисия /ангажмент на фирмата/.

III. Протокола се връща на лекаря. Пациентът или упълномощено от него лице представя протокола в Социални грижи за издаване на заповед, която връща на лекаря.

IV. Отпуснатите помощни средства се доставят от фирмата в дома на пациента.

СЛУХОВИ АПАРАТИ

I. 1. Двустранно снимана лична карта и телефон за връзка с пациента.

II. Лекарят събира подходящи пациенти със слухозагуба, които имат право за това.

III. Аудиометрията се извършва на място с лекар специалист – УНГ, осигурен от фирмата.

IV. Издаване на протокол от ЛКК комисия /ангажмент на фирмата/.

V. Протокола се връща на лекаря. Пациентът или упълномощено от него лице представя протокола в Социални грижи за издаване на заповед, която връща на лекаря.

VI. Постаиването и програмирането на слуховите апарати се извършва от лица с медицинско образование и специализирани в областта на слухопротезирането във фирма „SIEMENS“ – Германия на място.



„НОРД МЕДИКАЛ“ ЕООД е частно дружество от структурата на „НОВУМ ХОЛДИНГ“ ЕАД, регистрирано със съдебно решение № 3174/2005 г. на основание УДОСТОВЕРЕНИЕ № 728 от 16.11.2005 година, издадено от Министерството на здравеопазването, фирмата развива своята дейност като **СЛУЖБА ПО ТРУДОВА МЕДИЦИНА СТМ „НОРД МЕДИКАЛ“** ЕООД в целия обхват, регламентиран от Наредба № 14 от 7.08.1998 г. за Службите по трудова медицина, издадена от Министъра на здравеопазването, обн. ДВ, бр. 95 от 14.08.1998г. съгласно Наредба № 3/25.01.08 г., обнародвана в ДВ бр. 14/12.02.08 г. за условията и реда за осъществяване дейността на Службите по трудова медицина, СТМ „Норд Медикал“ ЕООД е пререгистрирана с удостоверение № 244/19.05.2008 г. на МЗ.

СТМ „НОРД МЕДИКАЛ“ предлага следните услуги:
Основните дейности, които изпълняваме са консултации на работодатели по отношение осигуряването на здравословни и безопасни условия на труд:

- Оценка на риска на работните места;
- Организира и определя периодичността на задължителните медицински прегледи на работниците и служителите, съобразно степента на потенциалния здравен риск;
- Оценка на пригодността на работниците да изпълняват трудовете си задължително;
- Планиране на дейностите по осигуряване на здравословни условия на труд;
- Анализ на здравословното състояние на работещите;
- Издаване на становища във връзка с прилагането на редица нормативни актове, в които се изисква мнението на СТМ;
- Извършва обучение на ръководния персонал, комитетите /групите/ по условията на труд, на работниците и служителите за осигуряване на здраве и безопасност при работа и спазване на санитарно-хигиенните норми и изисквания за работната среда и трудовия процес;
- Обучение на работниците и служителите по правилата за първа помощ и взаимопомощ.

Имаме сключен договор със съвременна оборудвана и акредитирана лаборатория за контрол на факторите на работната среда. Специалистите, които извършват измерванията разполагат със собствен транспорт и са в състояние да реагират своевременно на нуждите на клиентите. Параметрите, които лабораторията контролира са:

- Микроклимат
- Шум
- Осветеност
- Съпротивление на мълниезащитни инсталации
- Съпротивление на заземителни инсталации
- Съпротивление на защитни контури
- Съдържание на токсични вещества във въздуха
- Съдържание на прах във въздуха

За контакти:

Пловдив, ул. „Белград“ 8,

тел.: 032/ 967 475, факс: 032/ 963 745, 0888/ 710 146 и 0888/ 727 473.

СПОРТ**“Малеш” излиза от кризата и след три хикса гони победа и първо място в групата**

На 12 април на трагичния терен в Добринище “Малеш” записа трето поредно равенство и с равен брой точки заема първото място със “Септември” /Симитли/.

Двубоят премина при равни шансове за победа и за двата тима. “Малеш” започна по-добре двубоя, като в първите две-три минути създаде две ситуации за гол, но Саватов и Цветков не бяха достатъчно съсредоточени. Домакините отговориха в 30-та минута с удар от 25 метра, който мина на метър от страничната греда на Боби Стоянов. Така завърши първото полувреме при резултат 0:0.

ИСТОРИЧЕСКИ ШАНС ЗА МИКРЕВО И ОБЩИНАТА ДА ИМА ОТБОР ПРИ ПРОФЕСИОНАЛИСТИТЕ. ТЕПЪРВА ПРЕДСТОИ ДА СЕ УСЕТЯТ ПОЛЗИТЕ ЗА ХОРАТА ОТ МИКРЕВО, ЗА ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАТА ШКОЛА

През втората част “Малеш” отново имаше териториален превес, който за съжаление не успя да превърне в гол. Удобни ситуации пропуснаха отново Цветков, а вратарят на домакините се намеси решително при удар на Жежев от границата на пеналта. Така на изключително твърдия и неравен терен, състоянието на който, по думите на президента на отбора - Валентин Чиликов “е в пъти по-лошо от това на ливадите около Разлог, двата отбора не можаха да излъчат победител.

Така “Малеш” регистрира нов хикс, срещу отбор, който отново бе стимулиран финансово от конкурентите на микревци за първото място. Президентът допълни, че именно в оставащите мачове е жизнено необходима подкрепата на родната публика. Дано това стане реалност още на срещата в събота - 18 април, срещу “Германея” /Сапарева баня/ на терена в с.Микрево от 16:00 часа.

С Ъ О Б Щ Е Н И Е

Уважаеми госпожи и господа,

Информираме Ви, че Националната програма “Осигуряване на възможности за активно стареене, пълноценно участие на пенсионерите в социалния живот превенция на тяхното социално изключване” стартира от **20.03.2009 до 08.04.2009г.** се удължава приема на заявления-декларации на кандидатите за включване в Програмата за период от **15.04.2009г. – 15.05.2009г.**

За включване в Програмата могат да кандидатстват пенсионери над 65-годишна възраст, който са получили целева помощ за отопление за сезон

2008/2009г., както и пенсионери които ползват социални услуги в домове за стари хора.

Услугите за едно лице включват 10-дневен безплатен пакет- пълен пансион и осигуряване на социо-културни програми, ателиета по интереси, рехабилитационни процедури, информирани по въпроси, като активно стареене, стареене

в добро здраве, права на пенсионерите, възможности за тяхното ползване и други.

Разходите за транспорт, туристически такси и туристически застраховки са за сметка на включените в Програмата лица.

Кандидатите по Програмата в срок от **15.04.2009г. до 15.05.2009г.** получават и подават заявления-декларации по образец в Дирекция”СП” по постоянен адрес или по настоящ адрес ако е различен от постоянен.

Дирекция “СП” издава на лицата удостоверения за включване в Програмата по реда на подаване на заявленията-декларации.

впечатление. Мъченията и масовите екзекуции укрепвали вярата на християните, което карало противниците им сериозно да се замислят върху морално-етичните ценности на тяхното вероизповедание и да стават техни последователи.

Преобразяването на Христовите ученици в храбри ентузиаста, които посрещат мъченичеството без страх или колебание не би могло да бъде обяснено по друг начин освен чрез Възкресението. Петър, който се отрича три пъти от Христа попада в затвора поради това, че започва да проповядва Възкръсналия Христос и завършва живота си разпънат на кръст с главата надолу.

Всред враждебни противници апостолите остават непоклатими в увереността си във Възкресението. Обръщането и последвалото служение на св. ап. Павел е едно от най-драматичните преображения в цялата Свещена история. Ревнителят на иудейския закон с цялото си сърце приел Възкръсналия Христа, Когото гонел, за да стане най-активният проповедник на Неговото учение сред езичниците и един от стълбовете на Неговата Църква.

Дякон Иван Велков

**ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!
ВОИСТИНА ВОСКРЕСЕ!**

Съществуват редица исторически, литературни и юридически свидетелства в подкрепа на достоверността на Възкресението за които е писано много. Освен тях, налице са така наречените обстоятелствени (косвени)

доказателства, които са необясними по друг начин, освен чрез Възкресението.

Ето някои от тях:

Произходът и съществуването на ранната християнска Църква е факт, който трябва да бъде обяснен. Тя възниква още в 30 г. сл. Хр. в Иерусалим, градът, в който Иисус Христос е бил разпнат и погребан. Възкресението на основателя ѝ било проповядвано на няколко минути път от гробницата на Иосиф. В резултат на първата проповед за Възкресението на Христа 3000 души повярвали и се кръстили. Би ли оцеляла ранната Църква във враждебното си обкръжение и възможно ли е било обръщането на толкова хора, ако Христос не бе възкръснал от мъртвите?

Друг факт е решението да се промени деня за поклонение от събота в първия ден на седмицата - неделя. Ранните християни са били ревностни евреи, фанатици в пазенето на съботата. Те променят деня на поклонение от събота в неделя поради на Христовото Възкресение. Няма друго събитие, което да се чества петдесет и два пъти в годината.

Третото доказателство са таинствата, чрез които се преподава на вярващите Божията благодат и които ни напомнят страданията и смъртта на Иисус Христос. Св. апостол Павел пише: “*Всички ние, които се кръстиме в Христа Исуса, в Неговата смърт се кръстиме*” (Рим. 6:3). Тези думи имат следния смисъл: като се потапяме в кръщелния купел, ние ставаме участници в изкупителната смърт на Христа.

Във връзка с таинството Евхаристия същият апостол казва: “*Колчем ядете тоя хляб, и пиете тая чаша, ще възвестявате смъртта на Господа, докле дойде Той*”. Тези думи показват, че тялото и кръвта Христови възвестяват че на земята е бил въплътения Син Божи, Който умрял на кръста за греховете на хората. Промененият живот на ранните християни е едно от най-красноречивите доказателство в подкрепа на Възкресението. Кое ги е карало да проповядват навсякъде за Възкръсналия Христос? Ако са имали видима полза от това - обществен престиж, богатство, спокойствие, тогава логично бихме си обяснили действията им. Но вместо това християните са били разпъвани на кръст, хвърляни на дивите зверове по арените, пържени в масло, набивани на кол и пр. Въпреки всичко това християнската проповед се разраствала и печелела все повече привърженици. Заявената от последователите на Христа любов към ближния и непротивене на злото със зло правели дълбоко



**Христос възкресе из мъртвих,
смъртию смърт поправ
и сущим во гробех живот даровав.**

Възкресението на Иисус Христос е онзи исторически факт, който дава основа на цялото християнство. Св. ап. Павел разбирайки, че целият смисъл на християнството е неразривно свързан с Христовото Възкресение пише:

“Ако... Христос не е възкръснал, суетна е вярата ви: вие сте си още в греховете; тогава и ония, които са умрели в Христа, са загинали. И ако само през този живот се надяваме на Христа, ние сме най-окаяни от всички човеци. Но ето, Христос възкръсна от мъртви и за умрелите стана начатък... Както в Адама всички умират, тъй и в Христа всички ще оживеят”.

Историята на християнството в най-голяма степен е историята на най-голямото чудо - чудото на Възкресението, което продължава да се случва непрестанно във всички християнски сърца, ден след ден, година след година, до Страшния Христов съд. Наистина ли е имало Възкресение? Защо е трябвало Иисус да възкръсва? Щеше ли да съществува християнството, ако не проповядваше за Възкресението на Христа? Има ли достатъчно доказателства, потвърждаващи вярата в него?

ГЛАВЕН РЕДАКТОР: Димитрина Николова.

РЕДАКЦИОННА КОЛЕГИЯ ПРИ ОБА СТРУМЯНИ, адрес: 2825 Струмани, пл. “7-ми април” №1, тел./факс: 07434/3105, e-mail: strumyani_press@abv.bg, електронно издание на www.strumyani.org